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                                     الواحدة( ، ما احتمال نجاح التجربة فً المرة 6( = ل)3ل) ، 9متغٌر عشوائً ذو حدٌن فٌه ن =    .11    

 55/6د.  6/55ج.  11/55 . ب 55/11 . أ

 السؤال الأول : اختر الاجابة الصحٌحة :        

 فان ت) ق ( =  7(=1ق+5بحٌث ت) اذا كان ق متغٌرا عشوائٌا على فراغ عٌنً  .1

 1د.  1-ج.  3- . ب 4- . أ

ك ( فان 3،  5ك ( ، )5،  1، ك ( ، )  1) {اذا كان التوزٌع الاحتمالً لمتغٌر عشوائً على النحو التالً  .5

 ك = .......... 

 . أ
1

2
 . ب 

1
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 3د.  1ج. 

مرات وكان المتغٌر العشوائً ق ٌدل على عدد مرات ظهور الكتابة  11تم القاء قطعة نقد غٌر منتظمة  .3
 القٌت قطعة النقد مرة واحدة ؟، ما احتمال ظهور الصورة اذا  4وكان ت) ق ( = 

 . أ
2

5
 . ب 

1

5
ج.  

1

2
د.  

3

5
 

، ل ) س ( =  } 3،  5،  1 {ق متغٌر عشوائً منفصل مداه  .4
1 s [5

2 s s[

 
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 فان ج = .......    

 . أ
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 1.5د. 

 ؟ 3مرة كم مرة نتوقع أن ٌظهر الرقم  51تم رمٌه  5،  3، 3،  5،  5،  5حجر نرد منتظم علٌه الأرقام  .5
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، ما احتمال نجاح التجربة فً  3وتوقعه =  15متغٌرعشوائً ذو حدٌن ، عدد مرات تكرار التجربة =  .6
 المرة الواحدة ؟

 . أ
1

6
 . ب 
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6
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4
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 مرات على الاكثر 5نقاط على الوجه العلوي  4مرات ٌكون احتمال ظهور  6عند القاء حجر نرد منتظم  .7
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 هو  3مرة فان توقع ظهور الوجه  31اذا القً حجر نرد  .1

 مرات 6د.  مرات  5ج.  مرة 15 . ب مرات 11 . أ

 مرة ٌكون توقع ظهور صورتٌن ٌساوي 15فً تجربة القاء قطعتً نقد  .9

 4د.  3ج.  5 . ب 6 . أ

 تمارين اثرائية على وحدة الاحصاء والاحتمالات
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 :  أجب عن الأسئلة التالٌةالسؤال الثانً :

سوداء سحبت من الوعاء كرتان دفعة واحدة وعرف المتغٌر  6كرات بٌضاء و 4صندوق ٌحتوي على  .1

 العشوائً )ق( بأنه عدد الكرات السوداء المسحوبة جد ما ٌلً :

 جدول التوزٌع الاحتمالً . . أ

 توقع ق . . ب

 

 

 

 

 

اذا كان التوزٌع الاحتمالً لمتغٌر عشوائً منفصل )ق( معطى بالصورة  ق)س( =  .5
3 s2

3 H5




حٌث س  

 . } 4،  3،  5،  1 {تنتمً للمجموعة 

 جد قٌمة أ . . أ

 جد ت)ق( . . ب

 

 

 

 

  1 <أ  <اذا كان س متغٌرا عشوائٌا منفصلا توزٌعه الاحتمالً مبٌن بالجدول الاتً حٌث  .  .3

 6 3 1 3- س

 أ 5أ5 5أ أ ل)س(

 

 جد قٌمة أ . . أ

 التوزٌع الاحتمالً .  . ب

 ت )س( .  . ت

 

 



 أ.محمد أشرف لبد|  أ.محمد رائد الكرد
 

3 

 

اذا دل المتغٌرالعشوائً ق بأنه باقً   15س   5لتكن التجربة العشوائٌة اختٌار عدد فردي س حٌث  .4

 (. 1 –ق  7فأوجد ت ) 3قسمة العدد س على 

 

 

 

 

 

واحتمال النجاح أ =  6اذا كان س متغٌرا عشوائٌا ذا حدٌن ، ن =  .5
1

3
 أوجد  

 ( 5  >ل ) س  . أ

 (  6س  < 4ل )  . ب

 ( 4 <س  < 3ل )  . ت

 

 

 

 

 

 

 أطفال ، عرف المتغٌر العشوائً ق بأنه عدد الذكور احسب  6عائلة لها  .6

 أطفال ذكور فقط . 4احتمال أن ٌكون لدٌها  . أ

 احتمال أن ٌكون لدٌها طفل ذكر على الأقل . . ب

 ت)ق( . . ت
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 على الترتٌب  5،  71الوسط الحسابً والانحراف المعٌاري لمجموعة من القٌم هما  .7

 . 11العلامة المعٌارٌة المقابلة للقٌمة  . أ

 . 5-ما العلامة الخام المقابلة للعلامة المعٌارٌة  . ب

 . 11( فما العلامة المعٌارٌة للقٌمة  5اذا ضربت كل قٌمة خام فً )  . ت

 

 

 

 

 

  1.5،    1.5،     1أ  ،  أ  ، 3حولت المفردات لتوقع ما الى علامات معٌارٌة فكانت كالآتً   .1

 فما قٌمة أ ؟

 

 

 

 

 

  1.17( =  5.5ع  اذا كان ع متغٌر عشوائً طبٌعً معٌاري فأوجد قٌمة ك اذا كان ل ) ك  .9

 

 

 

 

 

 

،  ، انحرافه المعٌاري    =51.اذا كان س متغٌرا عشوائٌا طبٌعً وسطه الحسابً وسطه الحسابً 11

 . 1.1446( =   37.55بحٌث ٌكون ل ) س   أوجد قٌمة 
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فاذا القٌت القطعة  1.5احتمال ظهور صورتٌن عند القاء قطعة نقدد غٌر منتظمة مرتٌن متتالٌتٌن = .اذا كان 11

 مرات متتالٌة ودل المتغٌر العشوائً ق على عدد مرات ظهور الكتابة أوجد . 3

 أ. أكتب التوزٌع الاحتمالً للمتغٌر ق .   

 ب. احسب توقع المتغٌر العشوائً ق .  

 

 

 

 

 

أجهزة حاسوب اذا كان احتمال عدم بٌعه فً الٌوم = م ، واحتمال أن ٌبٌع جهاز واحد ٌساوي  . ٌبٌع تاجر15

أجهزة =  3احتمال أن ٌبٌع جهازٌن = ك ، واحتمال أن ٌبٌع 
5

12
 ولا ٌبٌع أكثر من ذلك .  

 أوجد قٌمة م ، ك اذا علمت أن توقع بٌعه جهازٌن ٌومٌا .

 

 

 

 

 

 

مصابٌح دفعة واحدة من الصندوق ،  3غٌر صالحة ، اذا اخترنا  3مصابٌح صالحة و 6ٌحتوي صندوق . 13

 فما احتمال الحصول على مصباح واحد صالح على الأقل ؟
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. القبت مرة واحدة قطعتا نقد احداهما عادٌة والأخرى مزورة ، احتمال ظهور صورة فٌها ٌساوي احتمال 14

 العشوائً ق على عدد الصور فجد توقع ق . المتغٌرظهور كتابة ، اذا دل 

 

 

 

 

 

 ( ،3( = ل )5( = ل )1بحٌث أن ل )  } 4،  3،  5،  1 {. اذا كان ق متغٌرا عشوائٌا مداه 15

  <(   أثبـــت أن ت ) ق ( 4ل ) >( 1ل )     
5

2
  . 

 

 

 

 

 

دفعـــة واحدة اذا دل المتغٌر ق على عدد الأعداد }         6،  5،  4،  3،  5{  . اختٌر عددان من المجموعة 16

 من العددٌن المختارٌن فأوجد  4التً تقبل القسمة على  

 أ. أكتب جدول التوزٌع الاحتمالً .    

 ب. جد ت ) ق ( .   
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 مرات احســـب : 3. ألقً حجر نرد 17

 مرتٌن . 5ب. احتمال ظهور الدد                                     .  أ. جد احتمال عدم ظهور العدد     

 مرتٌن . 4د. احتمال ظهور عدد أكبر من                                 مرات . 3ج. احتمال ظهور عدد أولً    

 

 

 

 

 

 فً                          3مة على مرات ، احسب احتمال الحصول على عدد ٌقبل القس 4. فً تجربة القاء حجر نرد منتظم 11

 مرات على الأفل . 3      

 

 

 

      1.7أسئلة ، اذا كان احتمال اجابته اجابة صحٌحة على أي سؤال منها =  5.  تقدم طالب لامتحان مكون من 19

 أ . جد توقع عدد الاجابات الصحٌحة للطالب فً الامتحان .    

 عن سؤال واحد على الأقل .جابه صحٌحة ب.جد احتمال أن ٌجٌب الطالب أ  

 

( =   1. اذا كان ق متغٌرا عشوائٌا ٌتبع توزٌع ذو الحدٌن بحٌث ل ) س 51
609

625
 ، أوجد ت ) ق ( ،  

 . 4( علما بأن ن =   1ل ) س    
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على وحدة المتتاليات والمتسلسلات تمارين اثرائية  

 السؤال الأول : اختر الاجابة الصحٌحة :

الحد العام للمتتالٌة  )  .1
3

1

5
  ،

5

3

5
  ،

3

1

5
  ،

7

5

5
  ،

9

7

5
 ، .... ( هو   

 . أ
1 k2

1 k2

5
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
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1 k

1 k

5
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
ج.  
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1 k2

5



د.  

k
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5
 

 ، ... ( هو 13،  1،  3،  5-الحد العام للمتتالٌة )  .5

+ )ن +  5- . أ
1)5 

 –+)ن  5-  . ب
1)5 

 ن5 – 5-د.  ن5+  5-ج. 

 ، ... ( هو 3-،  1 ، 1/3-الحد العام للمتتالٌة )  .3

 7 –ن 4 . أ
 . ب

1

3


  (- 3  )

ن
ج.   

1

3


 (1) ن + 3+  

د. ن
 3 

، .... (  اذا كان  96،   91،  111فً المتتالٌة )  .4
k
p  =115 – 5ن فان رتبة اول حد سالب 

 55د.  63ج.   51 . ب 53 . أ

 فان عدد حدود المتتالٌة هو  544،  15-أوساط حسابٌة بٌن العددٌن  4عند وضع  .5

 5د.  7ج.  1 . ب 6 . أ

 111دٌنار وكان ٌأخذ علاوة سنوٌة قدرها  4111بدأ رجل عمله فً شركة براتب سنوي قدره  .6
 سنة ٌصبح  15دٌنار فان راتبه السنوي بعد 

 دٌنار 7351د.  دٌنار 7311ج.  دٌنار 7351 . ب دٌنار  7511 . أ

 فان الوسط الحسابً الثالث هو  15،  5أوساط حسابٌة بٌن العددٌن 4اذا أدخلت  .7

 11د.  9ج.  7 . ب 5 . أ

فً متتالٌة حسابٌة اذا كان  .1
1
p  =3   ،

7
p  =15  فان ،

4
p = 

 45د.  15ج.  11 . ب 9 . أ

دٌنار وٌتزاٌد هذا الراتب كل شهر بمعدل  3611بدأ موظف عمله براتب شهري مقدارة  .9
1

20
عما  

 شهر ٌصبح  11كان علٌه فً الشهر السابق فان مرتبه بعد 
 615.6د.  345.1ج.   516.5 . ب 516.4 . أ

 هو  55،  9الوسط الهندسً الموجب للعدٌن  .11

 14د.  15ج.  17 . ب 16 . أ
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 : أكتب الحد العام لكل من المتتالٌات التالٌة : الثانًالسؤال   

1- 1  ،5  ،6  ،15 ... ، 

 

5-  1  ،
2

3
  ،

4

5
  ،

8

7
  ... ، 

 

 

3-  1  ،3  ،5  ،7 ...، 

 

4-  1  ،1.1  ،1.11  ،1.111 ... ، 

 

5- 16  ،55  ،36  ،49  ، ... ،144 

 

  
6- 1  ،1  ،1  ،1 ... ، 

 

7-  
 



3 
  ،

2

3
  ،  ،

4

3
 ... ، 

 

 

1- 9  ،99  ،999  ،9999 ... ، 

 

ن : اكتب الحدود الخمسة الأولى من المتتالٌة  ) الثالثالسؤال   :(  ح

ن -1  5 =  ح
k

3
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1 

ن -5 2= ح

1 k

1 k 2

1 k p

 


 
 ن عدد صحٌح موجب .           

  

ن  -3 = ن ح
5 

 ن  - 

 

 

 :  الرابعالسؤال 

نللمتتالٌة  = )  ح
 ، فأوجد  5= ح2،  1= ح1ح ،  اذا كان + ب ن ( حٌث أ ، ب أن

 قٌمتً أ ، ب -1

  ح4 -5

 

 

 

 : : أكتب المتسلسلات الاتٌة باستخدام رمز المجموع  الخامسالسؤال 

 

1- 1/4  ،4/5  ،9/6  ،16  /7  + .... +144/5 
 
 

5- 5  ×4  +4×5  +6×7 ... + 

 

3- 1/5  +1/11  +1/15 + ... +1/51 

 

 ك + ....      ك ثابت4ك + 3ك + 5ك ،  -4

 

+ ... + هـ 64+  57+  1 -5
3 

( 1+ ) هـ +  
3 
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 ، ...            اوجـــــــــــد : 51،  54،  57: فً المتتالٌة الحسابٌة      سادسالسؤال ال

 رتبة وقٌمة أول حد سالب . -1
 عدد الحدود الموجبة . -5
 ( فً المتتالٌــة ؟ 51-)  هل ٌوجد حد قٌمته  -3

 

 

 

 

 

 

صفا فاذا كان  51عات فً احدى المدارس فٌها عدد من الكراسً مرتبة فً : قاعة اجتما ابعالسؤال الس
 كرسٌا وهكذا . 14كرسٌا وفً الصف الثالث  15كراسً وفً الصف الثانً  11فً الصف الاول 

 الصف الثامن من صفوف القاعة ما عدد الكراسً الموجودة  فً .1
 ما مجموع الكراسً قً القاعة  .5
اذا خصصت الكراسً فً الصفوف الثلاثة الاولى لاعضاء مجلس اولٌاء الأمور والمعلمٌن  .3

 والصفوف الأخرى للطلاب وكانت جمٌع مقاعد القاعة مشغولة فما عدد الطلاب ؟
 
 
 
 
 
 

 

 :  الثامنالسؤال 

سم 115متوازي مستطٌلات حجمه  
3  

سم وأنها  فً تتابع 15، أوجد أبعاده الثلاثة اذا علم أن مجموعها  
 حسابً .
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 :  تاسعالسؤال ال

حسابٌة حدها السادس والثلاثون ٌساوي صفرا واذا كان مجموع ن حدا الأولى منها ٌساوي  متسلسة
حدا الاولى من هذه  49ضعفً مجموع الخمسة حدود الاولى منها فأوجد ) ن ( من ثم استنتج أن مجموع 

 المتسلسة ابتداء من الحد الثانً عشر .

 

 

 

 

 

 ، ن فأثبـت أن :: اذا كان م وسطا حسابٌا بٌن ل  لعاشرالسؤال ا

3
k2 l3

g l

 
 
 
 

=   
g2 l

g l

 
 
 
 

   +  16 

 

 

 

 

 

 

لترا فً الساعة الاولى ثم بعد ذلك  41: حنفٌة تصب الماء فً حوض أفرغت فٌه  لحادي عشرالسؤال ا
لترات فً كل ساعة عن الساعة السابقة لها فبعد كم ساعة ٌكون فً الحوض  3أخذت تصب فٌه بزٌادة 

 لترا . 414
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 المتتالٌة ( أوجد 314-( وحدها الثامن )  15: متتالٌة هندسٌة حدها الثالث )  الثانً عشرالسؤال 

6 35+  ح11 وأثبت أن  
 = صفر  ح

 

 

 

 

 

 

 ، ... 15،  6،  3فً المتتالٌة الهندسٌة :  1111عشر : ما رتبة أول حد قٌمته أكبر من  الثالسؤال الث

 

 

 

 

لترا كان فارغا ثم ملئ بالماء بواسطة صنبور وٌصب  6315عشر : صهرٌج مٌاه سعته  رابعالسؤال ال
لترا وٌصب فً كل ساعة تالٌة مرة ونصف قدر ما صبه فً الساعة السابقة بعد  151فً الساعة الاولى 

 كم ساعة ٌمتلئ الصهرٌج ؟

 

 

 

 

مجموع الوسطٌن الاول والرابع عشر : اذا ادخلت أربع أوساط هندسٌة بٌن عددٌن وكان  لخامسالسؤال ا
 فما هما العددان ؟ 61ومجموع الوسٌن الثانً والثالث ٌساوي  91ٌساوي 
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واذا طرح من اولها واحد ومن ثانٌها واحد واضٌف 15عشر : ثلاث أعداد مجموعها  سادسالسؤال ال
 ثةلٌة حسابٌة أوجد الأعداد الثلالثالثها واحد كونت ثلاثة حدود متتالٌة من متتا

 

 

 

 عشر : اذا كانت أ ، ب  ، ج ، د أربعة كمٌات موجبة متتالٌة من متتالٌة هندسٌة أثبت أن  سابعالسؤال ال

 ب ج 3   >أ ب + أ د + د ج 

 

 

 

 عشر : أجب عن الأسئلة التالٌة : ثامنالسؤال ال 

 :تحقق أن  .1

 - أ


6

1 V

ر 
3

 =


4

1 V

( 5) ر +  
3

  

 

 

 

 

 ؟ ما حدها السبعون 53-وحدها الخامس عشر  5-متتالٌة حسابٌة أساسها  -5

 

 

 

 

2متتالٌة حسابٌة فٌها  -3
6+  ح

5،  31=  ح
9+  ح

40جد  11=  ح
 .   ح

 
 
 

 

ر  -ب
5

 ( ر ر ( ) ) 
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متتالٌة حسابٌة ، أوجد قٌمة هــ ، وعدد حدود هذه  5هـ ، ... ، هـ ،  3،  53اذا كونت الاعداد  -4
 لٌة.المتتا

 

 

 

 

 

 . 7ولا ٌقبل القسمة على  511،  5جد مجموع الاعداد الصحٌحة المحصورة بٌن  -5

 

 

 

 

فما  قٌمة  1511+ ... هو   9+  5+  1حدا متتالٌا م المتسلسة الحسابٌة  51اذا كان مجموع   -6
 الحد الذي بدأنا به .

 

 

 

 ( تشكل متتالٌة هندسٌة  51س +  1س ، )  5( ،  6 –جد قٌمة س التً تجعل الكمٌات ) س   -7
 
 
 

 

أوجد مجموع حدودها الثمانٌة الأولى .  165وحدها الخامس  11متسلسة هندسٌة حدها الثالث  -1
 كم حلا للمسألة .
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القطوع المخروطيةتمارين اثرائية على وحدة   

 

 أجب عن الأسئلة التالٌة :

 ثم أرسم شكلا له. 4-( ومعادلة دلٌله ص =  1 ، 1جد معادلة القطع المكافئ الذي رأسه )  .1

 

 

 

 

 

 

جد احداثٌات البؤرة للقطع المكافئ س .5
5 

+ ص
5 

 = صفر . 

 

 

 

 

 

 (  ثم جد معادلة دلٌله . 4،  5جد معادلة القطع المكافئ الذي رأسه نقطة الأصل وٌمر بالنقطة )  .3

 

 

 

 

اذا كان القع المكافئ ص .4
5 

الراس واحداثً البؤرة ومعادلتً ( جد  5،  1= أ س ٌمر بالنقطة ) 
 التماثل والدلٌل لهذا القطع المكافئ .
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 . 54( والبعد بٌن بؤرتٌه   51،  1جد معادلة القطع الناقص الذي احداثٌات رأسه  )  .5

 

 

 

 

 . 1والبعد بٌن بؤرتٌه  1.5جد معادلة القطع الناقص الذي اختلافه المركزي  .6

 

 

 

 

 . 3/5( واختلافه المركزي   11  ،1جد معادلة القطع الناقص الذي احداثٌات راسه )  .7

 

 

 

 

وبعده عن  1أوجد معادلة القع الناقص السٌنً الذي فٌه بعد الرأس عن البؤرة القرٌبة ٌساوي  .1
 . 5البؤرة البعٌدة ٌساوي 

 

 

 

( وكانت النقطة أ تتحرك  5،  1( ، ج )  5 -،  1سم ، اذا كانت ب )  31أ ب ج مثلث محٌطه  .9
 المنحنى الذي ٌمثل هذه المعادلة فً المستوى الدٌكارتً جد المحل الهندسً للنقطة أ وبٌن نوع 
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 ، 3( ، )  5،  5-جد معادلة القع الناقص السٌنً الذي ٌمر بالنقطتٌن )  .11
6

2
  ) 

 

 

 

 

 

( وٌقطع محور   5،  1جد معادلة القطع الزائد ثم ارسم منحناه اذا علمت ان البؤرتان ) .11
  1الصادات عند ص =  

 

 

 

 

 

 

 وٌنطبق على محور السٌنات وٌمر بالنقطة 4جد معادلة القع الزائد الذي طول محوره المرافق .15

  (5 ، 10  ) 

 

 

 

 وبؤرتاه نفس بؤرتا القطع الناقص  5جد معادلة القع الزائد الذي اختلافه المركزي .13

س 9
5  

ص 55+  
5

   =555 
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 1معادلة القطع الزائد السٌنً الذي فٌه طول المحور القاطع = مثلً طول المحور المرافق =  ما.14

 

 

 

 

 

قطع زائد معادلته س.15
5

ص3 – 
5

عٌن احداثً البؤرتٌن ثم جد معادلة القطع الناقص الذي  15=  
 1وٌنطبق رأسه على بؤرتً القع الزائد المذكور  1/5اختلافه المركزي 

 

 

 

 

 

 

ص 4( وبؤرتً القع المخروطً  3 ، 5المطلق للبعد بٌن )  جد الفرق.16
5

س9 – 
5

  =36 . 
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النهايات والاتصالتمارين اثرائية على وحدة   

 

 أجب عن الأسئلة التالٌة :

 اذا كان ق ) س ( =  .1

 

 

3 S 1 s2

3 s s2  جد ما ٌلـــــً :           10

 . أ
 s

ب.            ق )س( 
 s

ج.                  ق)س( 
s

  ق)س( 

 

 

 

اذا كان ق اقتران كثٌر حدود وكانت  .5




5 (s)r

3 s
وكانت  4=     

  f3 s2 (s)r  =7 فجد قٌمة الثابت ب  ؟ 

 

 

 

 جد ما ٌلً : .3
 

 . أ






4

s

s s

1 s
ب.                                    



 
 
 

 

1

s2

1 1
1

s
(3 s)

                                

 

 

 3    س 

 3 س 
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اذا كان ق ) س ( =  .4


 
 

 


  





2
5 s4 s

5 s
5 s

5 s 5 s H
5

وكانت      
s

 ق)س( موجودة فما  

 

 

 

 

 

 

 جد قٌمة ما ٌلً :  .5

 . أ


  

 

2 3

2 3

s

9 s3 s5 s

s9 s6 s
ب.                          



 



7

s

1 (3 s)

4 s
  

 

 

 

 

 

ج.    


 

 

1

2

1

s2

2 (1 s)

3 (s 6)

د.                                         


 



4 7

5

2 s

144 s s

32 s
 

 

 

 

 قٌمـــــــة أ ؟
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اذا كانت   .6


 



2

1 s

2 sf2 sH

1 s
 جد قٌمة كلا من أ ، ب ؟   1=     

 

 

 

 

 

 

 جد قٌمة ما ٌلً : .7

 . أ




s

1
ب.                                  




2

s

1

s
  

 

 
 
 

 

 

ج. 
 2 2

ss
د.                                         

 2
s

2
s s
2
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اذا كان ق ) س ( =     .1

 

  
  

  


  

   



2

1

22

1 1 1 s9
s

3 3
( s9 s6 1)

1
s 2

3

4 1
s s s6

3 3

  

 

ابحث اتصال الاقتران ق ) س( عند س = 
1

3
  . 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

اذا كان ق )س( =  .9
  


 

2

1 s s2 2

1 s s3
وكان هـ ) س( =      

 


 

2
1 s s

1 s s2
 

 

 . 1ابحث الاتصال ) ق + هـ ( )س ( عند س = 
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 . أوجد كلا من النهاٌات التالٌـة :11

1. 
2

4 s

4 s7 s2

4 s 

 


  = 5. 

2

1
s

2

s s2

1 s2





 = 

   3 .
2 4

2

1 s

2 s s

1 s 

 


 =     4 .

5

2 s

32 s

2 s 




 = 

   5 .
7

3 s

1 (2 s)

3 s 

 


 =     6 .

10

5

1 s

1 s

1 s 




 = 

   7 .

1

2

2 s

3 (7 s)

1 s 

 


 = 

    1 .1

3 1 s2

1 s

2 (5 s)




 

 = 

   9 .
2

4 s

1 1 1
( )( )
16 s 4 s 




 =    11 .
0 s

s



 = 

  11 .
2

0 ss 

 =    15 .

2

3 s

9 s

3 s  




 = 

        بـة لا تغني عن الكتــــــــــــا** الملزمـــــ ـــــــةملاحظـ

 للجميع بالتوفيق  والنجاح نامع تمنيات                           


